

# Referat møte i Samarbeidsrådet for overgrepssproblematikk, SRO V, 24.januar 2024

**Medlemmer:** Marie Margrethe Lie Sperre (lokalkirken), Tormod Kleiven (misjonsorganisasjon) Anne Louise Skoland (VAKE), Håvard Sporastøyl (HR Kirkerådet), Marianne Brekke (Hovedorganisasjonen KA), Nina Brandt (Norges kirkevergelaget), Sigrid Flaata (Kirkerådet) Kari Mangrud Alvsvåg (Bispemøtet) Lennart Persson (eksternt fagmiljø) Lars Erlend Kielland (bispedømme) Marianne Herman Brekken (barne- og ungdomsorganisasjoner) Maria Kronvald (samisk kirkeliv).

**Til stede:** Samtlige medlemmer var til stede bortsett fra Kari Mangrud Alvsvåg og Nina Brandt.

**Sted:** Kirkens Hus, møterom 5.etasje **Tid:** 24.januar 9.15-12.00 med lunsj

**Åpning v/ Marie Margrethe Lie Sperre**

## Saksliste

### **Sak 1/24    Konstituering av SRO V**

**Vedtak:** SRO V tar valg av Tormod Kleiven som leder og Marie Margrethe Lie Sperre som nestleder og representanter i arbeidsutvalg til etterretning.

### **Sak 2/24    Godkjenning av innkalling**

**Vedtak:** Innkallingen godkjennes.

### **Sak 3/24    SRO sin historie**

Biskop emeritus Solveig Fiske gav et historisk innblikk og noen tanker om hva som er viktig for SRO V fremover.

**Vedtak:** Innledningen tas til orientering med de kommentarer som kom frem i samtalen

### **Sak 4/24    Orienteringssaker**

- Gjennomgang av mandatet for SRO V ved Sigrid Flaata
- Orientering om rapport SRO IV og handlingsplan ved Tormod Kleiven

**Vedtak:** Tas til orientering

### **Sak 5/24    Handlingsplan 2023-2026**

SRO gikk igjennom hovedpunktene fra forrige handlingsplan. SRO V samtalte om hva som fortsatt er aktuelt og andre aktuelle temaer fremover.

**Vedtak:** Arbeidsutvalget tar forslag og innspill fra møtet med som grunnlag for å lage utkast til handlingsplan. Denne behandles på neste møte.

### **Sak 6/24    Møteplan**

**Vedtak:** SRO V har sitt andre møte 22.mai i 1.halvår 2024. Møter 2.halvår 2024 avklares på neste møte.

### **Sak 7/24    Åpen post**

SRO V hadde en kort evaluering av møtet og samtalte om hva Åpen post handler om.

### **Sak 8/24    Eventuelt**

- Forslag om å invitere utdanningsinstitusjoner til samtale i SRO
- Forslag om å invitere Line Skum som innleder til samtale om forsoningstematikk i overgrepfeltet
- Ønske om å videreutvikle *Messe for verdighet*